Berechnung der Ausschusssitze und Zugriffsrechte der Vorsitze nach D'Hondt

Am Beispiel 11 zu vergebender Sitze:

Anzahl Abgeordnete 46
Ausschusssitze 11
Fraktion SPD Rang cbu Rang GRUNE Rang | FDP Rang AFD |[Rang| LINKE | Rang| BASIS [Rang
Mitglieder 17 13 8 3 3 1 1
1 17 1 13 2 8 4 3 12/13 3 12/13 1 1
2 8,5 3 6,5 5 4 9 1,5 1,5 0,5 0,5
3 5,666666667 6 | 4,333333333 | 7 |[2,666666667 15 1 1
4 4,25 8 3,25 11 2
5 3,4 10 2,6000 16 1,6
6 2,833333333 14 | 2,166666667 1,333333333
7 2,428571429 1,857142857
11 Sitze (Rang 1-11) SPD| 5 CDU| 4 GRUNE| 2

Sofern Linke und Basis sich keiner Fraktion anschlieRen, haben die Einzelpersonen das Recht, in einem Ausschuss beratendes Mitglied zu werden.

FDP und AFD kénnen ein beratendes Mitglied in die Ausschiisse entsenden

Zugriff Vorsitze (Rang

Ausschusses.

1-7): 1

8.
Die Fraktionen benennen die Ausschiisse, deren Vorsitz sie beanspruchen. Sie bestimmen den Vorsitzenden aus der Mitte der Abgeordneten des
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Kreisausschuss bei 10 (Rang 1-10) Kreistagsmitglieder:

SPD: 5
CDU: 3
GRUNE: 2



